



10 सुबह मतदाताओं में जोश, दोपहर के समय मीड शाम को बूथ खाली, 64 फीसदी पर सिमटा मतदान

11 पार्कों में सीवर ओवरफ्लो, सड़कों पर रात के अंधेरे में जलाया जा रहा कचरा



## निश्चित सफलता का पर्यायवाची बन चुकी रॉयल डिफेंस अकेडमी, जींद में आपका स्वागत है

# ROYAL DEFENCE ACADEMY, JIND

- 33 सैनिक स्कूल
- 5 राष्ट्रीय मिलिट्री स्कूल
- RIMC (देहरादून)
- सभी नवोदय स्कूल
- गुरुकुल (कुरुक्षेत्र)



सैनिकों के बच्चों के लिए विशेष छूट.

ऑल इंडिया लॉपर व सबसे ज्यादा दिलेक्शन देने वाला एकमात्र संस्थान

**LIMITED SEATS ARE AVAILABLE**

में प्रवेश परीक्षा हेतु कोचिंग की उत्तम व्यवस्था

हरिभूमि



**Yash Malik**  
390/400

### परीक्षा में 400 में से 390 अंक प्राप्त कर प्रथम रैंक हासिल की यश मलिक ने पाया देश में अक्ल स्थान

प्रतिदिन 12 से 14 घंटे पढ़ाई की उन्होंने उन्होंने दो महीने का मेहनत करके 390 अंक हासिल किए। यश मलिक ने अपने पिता का नाम याद दिलाया। उन्होंने कहा कि वे अपने पिता का नाम याद दिलाया। उन्होंने कहा कि वे अपने पिता का नाम याद दिलाया। उन्होंने कहा कि वे अपने पिता का नाम याद दिलाया।



## हमारी विशेषता हमारा उच्च परिणाम

- Well Experienced Faculty
- Fully Air Tight Hostel
- Healthy Class Room Environment
- Separate Hostel Facilities for Boys / Girls
- Healthy & Nutritious Food
- Sports Trainer & RO Facilities
- Security Guard & CCTV Camera

										<b>Next You</b>	



Dr. Nirmal Managing Director

पता: अशरफगढ़ (धौड़ी) गोहाना रोड, नजदीक वुडस्टॉक स्कूल, जींद

8168539749 | 9034560480 | 9034660295

Email : royaldefenceacademy01@gmail.com, Website : royaldefenceacademyjind.com



Dr. Ashok Kumar Director



## खबर संक्षेप

### बाबा मैरुनाथ आश्रम से नकदी व जेवरात चोरी

कुंड। खोल स्थित बाबा मैरुनाथ आश्रम का जंगला तोड़कर चोरी कर ले गए। आश्रम के महंत लालनाथ ने खोल थाना पुलिस को दी शिकायत में बताया कि 24 मई चोर आश्रम का जंगला तोड़कर अंदर घुस गए। सुबह जांच करने पर अलमारी से सभी कागजात, नकदी व जेवरात गायब मिले। चोर पूजा का सामान भी चोरी कर ले गए। पुलिस ने मौके का मुआयना कर अज्ञात पर चोरी का केस दर्ज कर लिया है।

### चिमनावास में तीन द्यूबवेल से केबल चोरी

कुंड। गांव चिमनावास स्थित द्यूबवेलों से चोर केबल चोरी कर ले गए। चिमनावास निवासी सुनील कुमार ने खोल थाना पुलिस को दी शिकायत में बताया कि 23 मई को वह द्यूबवेल से होकर गया था। सुबह आकर देखा तो वहां से केबल गायब मिली। चोर गांव के सुरेश व मनमोहन के द्यूबवेल से भी केबल चोरी कर ले गए। तीनों द्यूबवेल से करीब 600 फीट केबल चोरी हो गई है। पुलिस ने अज्ञात पर चोरी का केस दर्ज किया है।

### वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

रेवाड़ी। कुंड हनुमान मंदिर के निकट अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। श्याताज निवासी इमरौली जिला बहरोड ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसके लड़के सोनू ने गांव माजरा में वेलिडिंग की दुकान कर रखी है। 22 मई की रात करीब 10 बजे उसको सूचना मिली की सोनू का एक्सिडेंट हो गया है। मौके पर पहुंचकर पता चला कि सोनू की बाइक को किसी तेज रफ्तार वाहन ने टक्कर मार दी है। राहगीरों ने घायल को ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया। गंभीर चोट होने के कारण सोनू को जयपुर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक पर केस दर्ज कर लिया है।

### आंगनवाड़ी केंद्र से नल की टोटियां चोरी

रेवाड़ी। गांव पदैयावास के आंगनवाड़ी केंद्र में चोरी हो गई। गांव की सरपंच पूनम बाई ने मॉडल टाउन थाना पुलिस को दी शिकायत में बताया कि आंगनवाड़ी वर्कर सरोज व सुनीता ने उनको फोन पर सूचना दी। चोर आंगनवाड़ी केंद्र से वाशवेसन की टोटी व शौचालय की 5 टोटी चोरी कर ले गए और वाशवेसन को भी तोड़ गए। पुलिस ने सरपंच की शिकायत पर अज्ञात पर चोरी का केस दर्ज किया है।

### कंपनी में इंटरव्यू देने गया व्यक्ति लापता

रेवाड़ी। कंपनी में इंटरव्यू देने के लिए गया एक व्यक्ति लापता हो गया। गांव बल्लापुर जिला गाजीपुर थाना मोहनाबाद उत्तर प्रदेश हाल में सरस्वती विहार कालाकार रोड निवासी अंशु ने मॉडल टाउन थाना पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसका पति आदित्य 23 मई को सुबह बावल स्थित कंपनी बावल में इंटरव्यू देने के लिए गया था, परंतु वह अभी तक वापस नहीं आया है और न ही उसका कोई फोन नहीं आया है। पुलिस ने गुमशुदागी का केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

### कार की टक्कर से बाइक सवार घायल

धरुहड़ा। गांव ओकेड़ा के निकट कार चालक ने बाइक को टक्कर मार दी, जिससे बाइक सवार व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया। काना अलीगढ़ उत्तरप्रदेश हाल किराणिवर नारायण विहार ओकेड़ा निवासी प्रवीण ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि 23 मई को उसका पति राजू बाइक से घर आ रहा था। जब वह नारायण विहार पेट्रोल पंप के निकट पहुंचा तो कार चालक ने पीछे से उसकी बाइक को टक्कर मार दी, जिससे उसे गंभीर चोट आई। घायल को ट्रामा सेंटर भर्ती कराया गया। पुलिस ने कार चालक पर केस दर्ज कर लिया है।

## ईवीएम में तकनीकी खराबी से कुछ बूथों पर देरी से शुरू हुआ मतदान

# सुबह मतदाताओं में जोश, दोपहर के समय भीड़ शाम को बूथ खाली, 64 फीसदी पर सिमटा मतदान

■ जिले के तीन हलकों के मतदाताओं ने दो लोकसभा प्रत्याशियों के लिए डाले वोट

हरिभूमि न्यूज ॥ रेवाड़ी

देश की सर्वोच्च पंचायत लोकसभा के लिए शनिवार को मतदान शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न हो गया। जिले के तीन विधानसभा हलकों के मतदाताओं ने दो लोकसभा क्षेत्रों के प्रत्याशियों के चयन के लिए अपने मत का इस्तेमाल किया। भारी गर्मी होने के कारण सुबह के समय मतदाताओं ने रुचि दिखाई। दोपहर के समय गर्मी के बावजूद पोलिंग बूथों पर मतदाताओं की भीड़ रही, लेकिन शाम के समय अधिकांश बूथों पर मतदाताओं की कमी रही। नतीजा यह रहा कि जिले में कुल मतदान प्रतिशत 64.4 तक सिमटकर रह गया। गत लोकसभा चुनावों में गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र के 67.26 फीसदी मतदाताओं ने अपने मत का प्रयोग किया था।



रेवाड़ी। बूथ पर लगी मतदाताओं की कतार, वोट डालने के बाद सेफ्टी लेते मतदाता, 87 वर्षीय बुजुर्ग को वोट डलाकर लाता परिवार। फोटो: हरिभूमि

### 91 साल की विद्या देवी पहुंची बहू के साथ

खिठवाना में 91 वर्षीय विद्या देवी अपनी पुत्रवधु के साथ वोट डालने के लिए पहुंची। वयोवृद्ध महिला ने कहा कि वह हर चुनाव में अपने मत का प्रयोग करती हैं। मतदान के दिन पहला काम वोट डालने का होता है। उन्होंने कहा कि स्वच्छ लोकतंत्र के लिए युवा पीढ़ी को अधिक से अधिक मतदान करने में रुचि दिखानी चाहिए। मतदान केंद्र में जाने के बाद उसने पुत्रवधु के सहयोग से ईवीएम का बटन दबाया। 95 वर्षीय मोहरली देवी ने धरुहड़ा में मतदान किया।

देहलावास गुलाबपुरा व गोकलगाढ़ में भी एक-एक बूथ पर मशीनों में तकनीकी खराबी आई, जिसे जल्द दूर कर दिया गया। इन बूथों पर भी मतदान 10 से 15 मिनट की देरी से शुरू हुआ। सुबह के समय मतदाताओं ने कुछ बूथों पर अच्छा उत्साह दिखाया। इन बूथों पर मतदान शुरू होते ही लाइन लगनी शुरू हो गई। सुबह 10 बजे के बाद गर्मी का प्रकोप शुरू होते ही बूथ खाली नजर आने लगे। शहर के बूथों पर मतदाताओं की ज्यादा दिलचस्पी शाम के समय ही देखने को मिली। प्रत्याशियों के समर्थक बुजुर्ग और बीमार मतदाताओं को बूथों तक पहुंचाने में लगे हुए थे। दोपहर के समय लू का प्रकोप अपना काम कर रहा था। भारी लू के चलते मतदाताओं का रुझान बूथों की ओर कम हो गया। कई बूथों पर पोलिंग पार्टियों के कर्मचारी मतदाताओं के आने का इंतजार करते रहे। गुरुग्राम सीट पर दोपहर 1 बजे तक 30.59 फीसदी मतदाताओं ने ही मत का प्रयोग किया था। बावल हलके में मतदान की गति तेज रही। इस हलके में दोपहर 1 बजे तक 38 फीसदी मतदाताओं ने वोट डाले। रेवाड़ी हलके में इस समय तक 33.73 फीसदी लोगों ने वोट डाले। रोहतक के कोसली हलके में 40 फीसदी मतदाता दोपहर 1 बजे तक अपने मत का प्रयोग कर चुके थे।



रेवाड़ी। 106 वर्षीय हरद्वारी लाल वोट डालने के बाद। फोटो: हरिभूमि

### 106 वर्षीय 'जवान' ने भी किया मतदान

जैनाबाद निवासी 106 वर्ष के 'जवान' हरद्वारीलाल ने अपने तीन पोढ़ियों के साथ मतदान केंद्र जाकर अपने मत का प्रयोग किया। इस वयोवृद्ध नागरिक के साथ उसके बेटे, पोते और प्रपौत्र मतदान केंद्र पर अपने मत का प्रयोग करने के लिए पहुंचे। हरद्वारीलाल पंचायत चुनाव से लेकर लोकसभा चुनाव तक में हर बार वोटिंग करने से नहीं चूकते। हालांकि वोटिंग में उन्हें परिवार के सदस्यों की मदद लेनी पड़ती है, लेकिन परिजान वोट उनकी मर्जी के मुताबिक ही डालवाते हैं।

मसूरी। 91 वर्षीय विद्या देवी अपनी पुत्रवधु के साथ। फोटो: हरिभूमि

## इन दिग्गज नेताओं ने परिवार के साथ किया मतदान



रेवाड़ी। परिवार के साथ वोट डालकर आती भाजपा प्रदेश प्रवक्ता वंदना पोपली।

### भाजपा प्रदेश प्रवक्ता वंदना पोपली

भाजपा की प्रदेश प्रवक्ता व वरिष्ठ नेत्री वंदना पोपली ने अपने पति नवीन पोपली व बेटा अक्षय के साथ हिंदू हाई स्कूल के बूथ पर जाकर मतदान किया। इस मौके पर वंदना पोपली ने कहा कि लोकतंत्र को मजबूत बनाने के लिए अधिक से अधिक लोगों को अपने मत का प्रयोग करना चाहिए। उन्होंने कहा कि भारी गर्मी के बीच भी लोगों में मतदान को लेकर उत्साह देखने को मिल रहा है। देश की जनता मोदी को फिर से पीएम बनाने के लिए उत्साहित है। भाजपा के पक्ष में अच्छा मतदान हो रहा है।

### हरिभूमि न्यूज ॥ रेवाड़ी

कैबिनेट मिनिस्टर डा. बनवारीलाल लोकतंत्र के पर्व पर कैबिनेट मंत्री डा. बनवारीलाल ने अपनी पत्नी ममता, पुत्र डा. पंकज व पुत्रवधु डा. कोमल के साथ बावल के कन्या मॉडर्न स्कूल में मतदान केंद्र पर जाकर अपने मत का प्रयोग किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि लोकतंत्र के पावन पर्व पर सभी को अपने मत का प्रयोग करना चाहिए।



रेवाड़ी। परिवार के साथ वोट डालकर आते पर्यटन निगम के चेयरमैन डा. अरविंद यादव। फोटो: हरिभूमि

### भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह

गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह ने अपनी पत्नी मनीता सिंह व बेटा आरती राव के साथ रामपुरा गांव के मतदान केंद्र में जाकर अपने मत का इस्तेमाल किया। इस मौके पर राव इंद्रजीत सिंह ने कहा कि भारी गर्मी के बावजूद लोग मतदान में उत्साह दिखा रहे हैं, जो लोकतंत्र के लिए जरूरी है। अपनी जीत के प्रति आश्वस्त नजर आ रहे राव ने कहा कि उनके सामने बाहरी प्रत्याशी होने के कारण इलाके के लोग उन्हें भारी संख्या में वोट दे रहे हैं। उन्हें रिकॉर्ड मतों से जीत की पूरी उम्मीद है।

### गुरुग्राम लोकसभा में शाम तक वोटिंग प्रतिशत

गुरुग्राम-बादशाहपुर-	59.6 फीसदी वोटिंग
बावल-	54.4 फीसदी वोटिंग
फिरोजपुर झिंकरा-	65.9 फीसदी वोटिंग
गुरुग्राम-वूह-	64 फीसदी वोटिंग
पटौदी-	52.9 फीसदी वोटिंग
पुन्हाणा-	64.7 फीसदी वोटिंग
रेवाड़ी-सोहना-	61 फीसदी वोटिंग
	64.4 फीसदी वोटिंग
	58.1 फीसदी वोटिंग

पत्नी शकुंतला यादव, भतीजे की पत्नी विक्रम यादव व परिवार के अन्य सदस्यों के साथ जाकर हिंदू हाई स्कूल के बूथ पर मतदान किया। इस मौके पर कैप्टन अजयसिंह यादव ने कहा कि शहर के लोगों ने मतदान में काफी उत्साह दिखाया है, जो कांग्रेस के पक्ष में नजर आ रहा है। उन्होंने कहा कि मजबूत लोकतंत्र के लिए अधिक से अधिक मतदान किया जाना जरूरी है। लोगों को इसमें अपनी अधिक से अधिक भागीदारी निभानी चाहिए।

### निगम चेयरमैन डा. अरविंद यादव

पर्यटन निगम के चेयरमैन डा. अरविंद यादव ने अपनी पत्नी आशा यादव, पुत्र अनिरुद्ध, पुत्रवधु अरुणिमा, पुत्री अंकिता, अंकिता व दामाद अविनाश के साथ शिशुशाला स्कूल के बूथ पर जाकर अपने मत का प्रयोग किया। इस मौके पर डा. अरविंद यादव ने कहा भारी गर्मी के बीच लोगों में मतदान के प्रति उत्साह देखने को मिल रहा है। यह लोकतंत्र की मजबूती के लिए सकारात्मकता का प्रतीक है। उन्होंने दावा किया गुरुग्राम सीट पर इस बार भाजपा प्रत्याशी की पहले से अधिक मार्जिन से जीत होगी।

## दोपहर बाद पार्टी प्रत्याशी ने एक्टिव किए कई बूथों पर एजेंट, भाजपा कार्यकर्ताओं ने हर बूथ पर दिखाई पूरी सक्रियता

# बूथ मैनेजमेंट में मात खा गई कांग्रेस, कई बूथों पर नजर नहीं आए पार्टी एजेंट

### चुनाव नरेंद्र वत्स ॥ रेवाड़ी

गुरुग्राम लोकसभा सीट पर परिणाम बेशक कुछ भी रहे, परंतु बूथ मैनेजमेंट के मामले में कांग्रेस भाजपा के मुकाबले काफी कमजोर नजर आई। कई बूथों पर तो पार्टी के पोलिंग एजेंट भी नजर नहीं आए, जबकि कुछ बूथों पर बाहर पच्ची काटने वाले तक मौजूद नहीं रहे। दोपहर बाद पार्टी प्रत्याशी राज बब्बर ने मोर्चा संभालते हुए अपने कार्यकर्ताओं को बूथों पर सक्रियता बढ़ाने के निर्देश दिए। कांग्रेस के मुकाबले भाजपा कार्यकर्ताओं ने बूथों पर बखूबी मोर्चा संभाले रखा। सुबह मतदान शुरू होने के बाद ही कई बूथों पर मतदाताओं को वोट स्लिप देने वाले पार्टी कार्यकर्ता तक नजर नहीं आए। बावल एरिया में ऐसे कई बूथ देखे गए। मतदान केंद्रों के अंदर भी कई बूथों पर कांग्रेस एजेंट नजर नहीं आए। पटौदी हलके में भी कई बूथों पर ऐसे ही हालात नजर आए। इससे इस बात का अंदाजा आसानी से लगाया जा सकता है कि पार्टी प्रत्याशी बूथ मैनेजमेंट के मामले में मात खा गए। पूर्व सीएम हुड्डा के खास समर्थक माने वाले कांग्रेसी भी बूथों पर ज्यादा एक्टिव नजर नहीं आए। इसके विपरीत भाजपा कार्यकर्ताओं की टीम बूथ मैनेजमेंट के मामले में बाजी मार गई। हर बूथ पर भाजपा की टीम



रेवाड़ी। नई अनाजमंडी स्थित पोलिंग बूथ। फोटो: हरिभूमि

पर एजेंटों और कार्यकर्ताओं की कमी की सूचना के बाद पार्टी प्रत्याशी राज बब्बर ने कार्यकर्ताओं को संदेश भेजकर एक्टिव होने के निर्देश दिए, परंतु तब तक काफी देर हो चुकी थी।

### पार्टी संगठन की कमी आई

कांग्रेस आपसी गुटबाजी के चलते अपना मजबूत संगठन लोकसभा चुनावों तक भी नहीं खड़ा कर पाई। इसके विपरीत भाजपा के बाद संगठन में बूथ स्तर पर पदाधिकारी मौजूद हैं। संगठन की कमी के कारण कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बूथ स्तर पर खुद को मजबूती से खड़ा होने में ज्यादा दिलचस्पी नहीं दिखाई। कई

### इनेलो-जेजेपी पिटकर से गायब

इस सीट पर मुख्य मुकाबला भाजपा और कांग्रेस के बीच होने के कारण इनेलो और जेजेपी बूथ लेवल पर कहीं सक्रिय नजर नहीं आई। जेजेपी प्रत्याशी राहुल पाजिलपुरिया ने प्रचार के दौरान सक्रियता दिखाई थी, लेकिन इनेलो प्रत्याशी हाजी शोहराब खान एक दिन ही क्षेत्र में दस्तक देने के लिए आए थे। इन दोनों दलों के समर्थक बूथों पर नजर नहीं आ रहे थे। इनके नतीजे भी गत लोकसभा चुनावों से ज्यादा परिवर्तनशील होने की संभावना नहीं बनी।

### पुराने कार्यकर्ताओं ने बनाए रखी दूरी

कांग्रेस की तरह मतदान के दौरान भाजपा की गुटबाजी भी बरकरार रही। भाजपा के कई हरिष्ठ नेताओं का प्रचार से किनारा करने के कारण उनके समर्थक भी मतदान के दौरान सक्रिय नजर नहीं आए। हालांकि पार्टी में भीतरबात जैसी कोई आशंका नजर नहीं आई, परंतु पार्टी प्रत्याशी का खुलकर साथ निगमते हुए भी पुराने कार्यकर्ता कहीं दिखाई नहीं दिए। इसके बावजूद पार्टी प्रत्याशी को ज्यादा मुकसान की गुंजाइश कम नजर आ रही है।

बूथों पर कांग्रेस के थैले तक पकड़ने वाले नजर नहीं आए, जिससे मतदाताओं में भी नैगेटिव मैसैज जाता रहा।

## खबर संक्षेप



## मंदिर से बाइक चोरी करने का आरोपी काबू

रेवाड़ी। थाना मॉडल टाउन पुलिस ने बिठवानी मंदिर से 8 मई को बाइक चोरी करने के आरोप में एक युवक को काबू किया है। सीहा निवासी राहुल बाइक लेकर बिठवानी मंदिर में आयोजित भंडारे में प्रसाद ग्रहण करने के लिए आया था। इसी दौरान उसकी बाइक चोरी हो गई थी। पुलिस ने इस मामले में सुरहेली निवासी गगन को गिरफ्तार किया है। आरोपी से बाइक बरामद करने के बाद पूछताछ शुरू कर दी।

## अवैध शराब के साथ एक आरोपी गिरफ्तार

रेवाड़ी। चुनाव आचार संहिता के चलते अवैध रूप से शराब बेचने के आरोप में पुलिस ने एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार आनंद नगर निवासी मखनलाल अपनी दुकान पर शराब बेच रहा था। सूचना मिलने के बाद पुलिस ने उसे मौके पर जाकर काबू कर लिया। उसके कब्जे से 27 पत्रे शराब व बीयर बरामद हुईं। कोर्ट में पेश करने के बाद आरोपी को जमानत पर रिहा कर दिया गया।

## नहर में डूबने से एक युवक की मौत

रेवाड़ी। आसलवास के पास नहर में डूबने से 30 वर्षीय युवक की मौत हो गई। बखापुर निवासी दलीप घर से निकलने के बाद दो दिन पूर्व लापता हो गया था। परिजन उसकी तलाश कर रहे थे। गत शुक्रवार को पुलिस ने नहर से एक शव बरामद किया था। बाद में उसकी शिनाख्त दलीप के रूप में हो गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के बाद परिजनों को सौंप दिया। नहर में डूबने के कारणों की जांच की जा रही है।

## तीन लोगों ने दुकानदार से की मारपीट, केस दर्ज

रेवाड़ी। दिल्ली रोड न्यू बालाजी मार्केट में एक दुकानदार के साथ मारपीट करने के आरोप में सिटी पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। फंदनी निवासी अरुण कुमार ने बालाजी मार्केट में दुकान की हुई है। पुलिस बयान में बताया कि मांढिया निवासी रोहित, ततारपुर निवासी गौरव व रोहित को वह काफी समय से जानता है। उसने इन लोगों का फोन नहीं उठाया था। तीनों ने उसकी दुकान पर आकर उसके साथ मारपीट करते हुए जान से मारने की धमकी दी।

## पुलिस ने पकड़ी अवैध शराब

हरिभूमि न्यूज। महेंद्रगढ़ गांव बुडीन में सदर थाना पुलिस टीम ने एक कोटड़े से अवैध शराब पकड़ी है। इस दौरान शराब बेचने आरोपित पुलिस टीम को देखकर मौके से फरार हो गए हैं। पुलिस ने आरोपितों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। सदर थाना पुलिस की एक टीम गांव खातोद मौजूद थी। टीम को इस दौरान गुप्त सूचना मिली कि गांव बुडीन ठेके के पास बने कोटड़े के पास नवीन ठेकेदार अपने

## नगर परिषद की सुस्ती से लोग परेशान, शहर में नहीं बन पा रही सफाई व्यवस्था

## पार्कों में सीवर ओवरफ्लो, सड़कों पर रात के अंधेरे में जलाया जा रहा कचरा

हरिभूमि न्यूज। रेवाड़ी

नगर परिषद अधिकारियों की लापरवाही व सुस्त कार्यशैली के कारण शहर पूरी तरह गंदगी से सरोबार हो चुका है। कचरा कलेक्शन ठेकेदार व सफाई कर्मियों की ओर से सड़कों से कचरा नहीं उठाए जाने के कारण आसपास के दुकानदार रात के अंधेरे में कचरे को आग लगाकर जला रहे हैं, जिससे अव्यवस्था फैलने के साथ वातावरण भी दूषित हो रहा है। शहर के मुख्य मार्गों, कॉलोनीयों व मोहल्लों में सफाई व्यवस्था बुरी तरह चरमराई हुई है। शहर में एक भी डस्टबिन न होने व कचरा कलेक्शन की गाड़ियां न पहुंचने से लोगों ने सड़कों पर कचरा डालकर अनावश्यक कचरा प्वाइंट बना लिए हैं। पिछले दिनों नगर परिषद की ओर से अभियान चलाकर अनावश्यक कचरा प्वाइंट खत्म किए गए थे, लेकिन बाद में थिन सुस्त पड़ जाने के कारण यह कचरा प्वाइंट फिर से एक्टिव हो चुके हैं। इसके अलावा नेहरू पार्क में पिछले 10 दिनों से सीवर ओवरफ्लो होने से गंदा पानी भरा हुआ है, लेकिन विभाग की ओर से इस ओर कोई ध्यान तक नहीं दिया जा रहा है।



रेवाड़ी। ब्रास मार्केट में पार्क के पास जलाया गया कचरा तथा अनाजमंडी में ग्रीन बेल्ट के पास जमा गंदा पानी। फोटो : हरिभूमि

## कचरा कलेक्शन गाड़ियों की शुरु से कमी

नगर परिषद की ओर से राजेश पायलट चौक, दिल्ली रोड, ब्रास मार्केट व पुराना कोर्ट रोड पर अनावश्यक कचरा प्वाइंट खत्म किए गए, लेकिन वहां फिर से कचरा डाला जा रहा है। इसका मुख्य कारण सब जगह कचरा कलेक्शन की गाड़ियों का नहीं पहुंचना है, जिसके कारण लोग सड़कों पर कचरा डालकर अनावश्यक कचरा प्वाइंट तैयार कर रहे हैं।

## सड़कों पर डस्टबिन की जरूरत

शहर की कॉलोनीयों सहित मुख्य मार्गों पर डस्टबिन की ज्यादा जरूरत है। डस्टबिन न होने के कारण सड़कों पर कचरा फैल रहा है। कचरा कलेक्शन का ठेका देने से पहले सचिवालय के पास, गढ़ी बोलनी रोड, मॉडल टाउन व पुराना कोर्ट रोड सहित सभी प्रमुख मार्गों पर डस्टबिन रखे हुए थे। डस्टबिनों के हटने से कचरा सड़कों पर फैल रहा है। शहर में करीब 300 बड़े डस्टबिनों की जरूरत है।

## अनाजमंडी में जमा गंदा पानी

नई अनाजमंडी की ग्रीन बेल्ट में भी लंबे समय से गंदा पानी जमा हो रहा है। मार्केट कमेटी की ओर से इस समस्या का स्थाई समाधान तक नहीं किया जा रहा है। सड़क पर जमा गंदे पानी की वजह से आसपास रहने वाले व्यापारियों को काफी परेशानी उठानी पड़ रही है। गंदे पानी के जमा होने से बीमारियां होने का भी अंधेसा खतरा है।



रेवाड़ी। सत्संग में नीली स्याही दिखाते समिति के सदस्य। फोटो : हरिभूमि

## मतदान के बाद परमहंस कुटी में किया सत्संग

हरिभूमि न्यूज। धारुहेड़ा

अखंड परम धाम समिति के कार्यकर्ताओं ने शनिवार को मतदान करने के बाद सेक्टर-6 स्थित परमहंस कुटी में सत्संग का आयोजन किया। हरिद्वार से आए अखंड परमधाम सेवा समिति के संत स्वामी प्रेमानंद गिरी ने भी अपना मत डालकर मंडली के साथ

परमहंस कुटी में सत्संग किया। उन्होंने कहा कि अब 500 वर्ष का वनवास बीत गया है, सभी को अयोध्या जाकर श्रीराम लला के दर्शन करने चाहिए। इस अवसर पर समिति से नानक चंद, भोलाराम, मुकेश गोदारा, संतोष मिश्रा, उमेश शर्मा, लक्ष्मण सिंह, जानवी राव, सुकेश, छन्नो देवी व विकास यादव सहित अनेक कार्यकर्ता मौजूद थे।

## दुकानदार से मारपीट का आरोप, केस दर्ज

धारुहेड़ा। मालाहेड़ा के पास कबाड़ी की दुकान चलाने वाले दुकानदार के साथ मारपीट करने के आरोप में पुलिस ने एक व्यक्ति के खिलाफ केस दर्ज किया है। पुलिस ने आरोपी की तलाश शुरू कर दी। पुलिस बयान में रोहताश न बताया कि उसने नेशनल हाइवे के सर्विस रोड के पास कबाड़ी की दुकान की हुई है। मालाहेड़ा

निवासी नवीन उसकी दुकान पर शराब के नशे में आया। उसने उसके साथ गाली-गलौज करना शुरू कर दिया। मना करने पर उसने उसे डंडे से पीटना शुरू कर दिया। वह काफी देर तक उसके साथ मारपीट करता रहा। उसने पड़ोस में एक फैक्ट्री में घुसकर अपनी जान बचाई। पुलिस ने उसकी शिकायत पर आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर लिया।



रेवाड़ी। ब्रास मार्केट में पार्क के पास जलाया गया कचरा तथा अनाजमंडी में ग्रीन बेल्ट के पास जमा गंदा पानी। फोटो : हरिभूमि

## शहर में नहीं एक भी डस्टबिन

शहर के मुख्य मार्गों पर कचरा डिंपिंग स्टेशन तो बने हुए हैं, लेकिन इन सभी जगहों पर पिछले 7 महीने से डस्टबिन नहीं है, जिसके कारण कचरा सड़क पर फैल रहा है। सड़कों पर जमा कचरे में गोवंश भी मुंह मारते रहते हैं, जिससे व्यवस्था और भी ज्यादा बिगड़ रही है। यह गोवंश कचरा फैलाने के साथ आसपास में लड़ाई करके हादसे का कारण भी बन रहे हैं।

कचरे का उठान नहीं, लगाई जा रही आग कर्मचारियों की ओर से शहर में सफाई करने के बाद एकत्रित किए गए कचरे का समय पर उठान भी नहीं किया जा रहा है, जिससे कचरा वापस सड़क पर फैल रहा है। कचरे के ज्यादा मात्रा में जमा होने पर आसपास के लोग उसमें आग भी लगा रहे हैं, जिससे उठते धुएँ से आसपास के लोगों को काफी परेशानी होती है और वातावरण भी प्रदूषित हो रहा है।

## स्ट्रांग रूम की सुरक्षा के लिए इयूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

## तीन शिफ्टों में 24 घंटे करेंगे स्ट्रांग रूम की मॉनिटरिंग

इयूटी मजिस्ट्रेट रात 10 बजे से सुबह 6 बजे, सुबह 6 बजे से दोपहर 2 बजे तथा दोपहर 2 बजे से रात 10 बजे तक 24 घंटे मॉनिटरिंग करेंगे



हरिभूमि न्यूज। रेवाड़ी

जिलाधीश राहुल हुड्डा ने आपराधिक प्रक्रिया संहिता 1973, 1 की धारा 22 के तहत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए लोकसभा आम चुनाव के तहत प्रयोग की गई ईवीएम को स्टोर

करने व सुरक्षा को लेकर गुरुग्राम संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले विधानसभा क्षेत्र बावल के लिए राजकीय महिला महाविद्यालय सेक्टर-18 के भू-तल व विधानसभा रेवाड़ी के लिए राजकीय महिला महाविद्यालय सेक्टर-18 के प्रथम तल तथा

## स्ट्रांग रूम के लिए यह इयूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

इंटीओ सेल्स टेक्स रेवाड़ी विकास जाखड़, एक्सईएन जनस्वास्थ्य विभाग रविंद्र गोठवाल तथा एसडीओ बावल प्रवीण चौपाल को रात 10 बजे से सुबह 6 बजे, सुबह 6 बजे से दोपहर 2 बजे तथा दोपहर 2 बजे से रात 10 बजे तक विधानसभा क्षेत्र बावल के स्ट्रांग रूम के लिए, डीएफओ सूर्य प्रकाश, एसडीओ जनस्वास्थ्य विभाग विनोद बागड़ी तथा एसडीओ डीएचबीएन कोसली आशीष कुमार को रात 10 बजे से सुबह 6 बजे, सुबह 6 बजे से दोपहर 2 बजे तथा दोपहर 2 बजे से रात 10 बजे तक विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले कोसली विधानसभा क्षेत्र के स्ट्रांग रूम तथा एसडीओ डीएचबीएन पाल्हावास रविंद्र कुमार, डीडीएच नसीब सिंह व एसडीओ लोक निमगण विभाग रामनिवास को रात 10 बजे से सुबह 6 बजे, सुबह 6 बजे से दोपहर 2 बजे तथा दोपहर 2 बजे से रात 10 बजे तक विधानसभा रेवाड़ी के स्ट्रांग रूम की मॉनिटरिंग के लिए इयूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया है। यह सभी इयूटी मजिस्ट्रेट एआरओ एवं एसडीएम रेवाड़ी विकास यादव, एआरओ एवं एसडीएम बावल मनोज कुमार व एआरओ एवं एसडीएम कोसली उदय सिंह के नेतृत्व में कार्य करेंगे।

रोहताक संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले कोसली विधानसभा क्षेत्र के लिए जैन पब्लिक स्कूल में बनाए गए स्ट्रांग रूम की मॉनिटरिंग के लिए 4 जून मतगणना तिथि तक इयूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किए हैं, जो संबंधित एआरओ एवं

एसडीएम के नेतृत्व व देखरेख में स्ट्रांग रूम की तीन शिफ्टों में मॉनिटरिंग करेंगे। इयूटी मजिस्ट्रेट रात 10 बजे से सुबह 6 बजे, सुबह 6 बजे से दोपहर 2 बजे तथा दोपहर 2 बजे से रात 10 बजे तक 24 घंटे मॉनिटरिंग करेंगे।

## बाइक की चपेट में आने से महिला की मौत

हरिभूमि न्यूज। रेवाड़ी

लिसाना बस स्टैंड के पास सड़क पार करते समय बाइक की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई। पुलिस ने बाइक चालक के खिलाफ केस दर्ज करने के बाद उसकी तलाश शुरू कर दी। लिसाना गांव में रहने वाली लुहार परिवार की महिला शांति देवी टैंपो से उतरने के बाद रोड

क्रॉस कर रही थी। इसी दौरान बीकानेर की ओर से आ रही बाइक ने उसे टक्कर मार दी। इससे वह सड़क पर गिर गई। बाइक चालक घटना के बाद फरार हो गया। परिजनों ने शांति देवी को घायलवस्था में अस्पताल पहुंचाया, जहां उसने दम तोड़ दिया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के बाद परिजनों के हवाले कर दिया।

## सुरक्षा व्यवस्था

## जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा ने की सभी मतदान केंद्रों की मॉनिटरिंग

## लोकसभा चुनाव में पूरी तरह अलर्ट रहा जिला प्रशासन, मतदान प्रक्रिया पर रही पारखी नजर

सीटीएम लोकश व डीडीपीओ नरेंद्र सारवान ने वेबकार्टिंग प्रक्रिया पर नजर बनाए रखी

हरिभूमि न्यूज। रेवाड़ी

भारत देश की 18वीं लोकसभा गठन के लिए जिले में शनिवार को लोकसभा आम चुनाव दिनभर निर्विघ्न व शांतिपूर्ण तरीके से सम्पन्न हुआ। जिला प्रशासन की ओर से लोकसभा आम चुनाव को लेकर लघु सचिवालय में कंट्रोल रूम स्थापित किया गया, जिसके माध्यम से पूरी चुनाव प्रक्रिया की प्रभावी रूप से मॉनिटरिंग की गई।

जिला निर्वाचन अधिकारी एवं डीसी राहुल हुड्डा व एसपी शशांक कुमार सावन स्वयं चुनाव से संबंधित हर गतिविधि पर पैनी



रेवाड़ी। कंट्रोल रूम में चुनावी गतिविधियों की मॉनिटरिंग करती टीम, पिक बूथ पर लगी मतदाताओं की कतार तथा मतदान करने पहुंची बुजुर्ग महिला। फोटो : हरिभूमि

नजर रखी। जिला प्रशासन की सभी टीमों ने स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण व पारदर्शी चुनाव सम्पन्न कराने के लिए समर्पित भाव से कार्य करते हुए अपनी इयूटी का निर्वहन किया। जिले के तीनों विधानसभा क्षेत्रों रेवाड़ी, बावल व कोसली में मॉक पोल उपरांत मतदान की प्रक्रिया सुबह 7 बजे शुरू हुई और शाम 6 बजे शांतिपूर्ण तरीके से सम्पन्न हुई। एआरओ एवं

एसडीएम रेवाड़ी विकास यादव, एआरओ एवं एसडीएम बावल मनोज कुमार व एआरओ एवं एसडीएम कोसली उदय सिंह ने अपने-अपने विधानसभा क्षेत्र में सजगता व सतर्कता से मॉनिटरिंग करते हुए चुनाव प्रक्रिया में लगे अधिकारियों व कर्मचारियों को प्रोत्साहित किया। सीटीएम लोकश व डीडीपीओ नरेंद्र सारवान ने वेबकार्टिंग प्रक्रिया पर नजर बनाए रखी।



जिला निर्वाचन अधिकारी व डीसी राहुल हुड्डा ने

ददी और सगे संबंधियों को वोट डालने के लिए प्रेरित करेंगे और वोट डालने के बाद नीली स्याही लगी अंगुली के साथ सेल्फी लॉक पर अपलोड करेंगे, उन्हें पुरस्कार जीतने का मौका मिलेगा। जिला निर्वाचन अधिकारी व डीसी राहुल हुड्डा ने



जिला निर्वाचन अधिकारी व डीसी राहुल हुड्डा ने

ददी और सगे संबंधियों को वोट डालने के लिए प्रेरित करेंगे और वोट डालने के बाद नीली स्याही लगी अंगुली के साथ सेल्फी लॉक पर अपलोड करेंगे, उन्हें पुरस्कार जीतने का मौका मिलेगा। जिला निर्वाचन अधिकारी व डीसी राहुल हुड्डा ने

## पिक बूथ पर महिला कर्मियों की जिम्मेदारी

जिले में लोकसभा आम चुनाव के लिए बनाए गए पिक बूथ पर महिला कर्मियों की तैनाती की गई। पिक बूथ की खासियत यह है कि यहां पूरा स्टॉफ महिलाओं का है। जिला प्रशासन की ओर से पिक बूथ को विशेष तौर पर गुलाबी गुब्बारों, गुलाबी रंग व गुलाबी रजामाटी सामान से सजाया गया। पिक बूथ पर मतदाताओं को मतदान के लिए प्रोत्साहित करने वाले संदेश बोर्ड भी लगाए गए हैं। पिक बूथ पर मतदाताओं के लिए सेल्फी प्वाइंट भी बनाए गए थे, जिन पर मतदाताओं ने बड़-चटकर सेल्फी ली।

## एटीएम कार्ड बदलकर खाते से निकाले 43 हजार रुपए

हरिभूमि न्यूज। रेवाड़ी

एक युवक के साथ एटीएम बूथ पर धोखाधड़ी हो गई। बूथ पर मौजूद अन्य युवक उसका एटीएम कार्ड बदलकर नकदी निकालकर फरार हो गए तथा उसको अन्य एटीएम थमा गए। प्रजापत कॉलोनी निवासी अर्धभक्त ने सेक्टर-6 थाना धारुहेड़ा पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसके पिता प्रकाशचंद का पीएमबी बैंक में खाता है जोकि निजी कंपनी में कार्यरत है। 24 मई को उनकी दो महीने की सेलरी आई थी। उसके पिता ने एटीएम अपने बेटे को एटीएम कार्ड देकर 20 हजार रुपये निकलवाने के लिए भेजा था। एटीएम बूथ पर उसने 5-5 हजार रुपये की दो ट्रांजेक्शन की थी। तभी वहां दो लड़के आ गए और पूछने लगे की एटीएम मशीन में पैसे हैं। इस पर उन्होंने जल्दी पैसे

जल्दी पैसे निकालने के लिए कहा तथा इसी बीच उसका एटीएम कार्ड बदल लिया। उसने दोबारा पैसे निकालने की कोशिश की तो एटीएम कार्ड ब्लॉक बताने लगा। जब तक दोनों युवक बूथ से जा चुके थे। इसके बाद उसने बैंक में जाकर स्टेटमेंट बैंक की तो खाते से 43000 रुपये गायब मिले।

निकालने के लिए कहा तथा इसी बीच उसका एटीएम कार्ड बदल लिया। जब उसने दोबारा पैसे निकालने की कोशिश की तो एटीएम कार्ड ब्लॉक बताने लगा। जब तक दोनों युवक बूथ से जा चुके थे। इसके बाद उसने बैंक में जाकर स्टेटमेंट बैंक की तो खाते से 43000 रुपये गायब मिले। पुलिस ने युवकों के खिलाफ धोखाधड़ी का केस दर्ज कर लिया है।



देश में एक मजबूत सरकार बनाने के लिए हर मतदाता ने जोश दिखाते हुए अपना फर्ज निभाया। युवाओं से लेकर बुजुर्गों तक में वोट के लिए जोश दिखा। मतदान के बाद हर वोटर ने यही कहा...

# हमने चुन ली सरकार परिणाम का इंतजार

## मतदान की झलकियां



सामूहिक परिवार ने ठठेरा मोहल्ले के बूथ पर डाला वोट।



मतदान केंद्र पर परिवार की सेल्फी लेती महिला।



वोट डालने पहुंची 95 वर्षीय मोहरली देवी।



मॉडल टाउन में व्हील चेयर पर वोट डालने जाते वेदप्रकाश।



सेक्टर-3 के पिक बूथ पर मतदाताओं की कतार।



कोसली में व्हील चेयर पर मतदान करने जाते हुए।



बैत के सहारे वोट डालकर आती बुजुर्ग महिला।



रेवाड़ी। बूथ पर वोटर स्लिप देते बीजेपी कार्यकर्ता।



रेवाड़ी। दूसरी बार वोट डालकर निशान दिखाती प्रियाशी। फोटो:हरिभूमि



मानसिक विकलांग राधा ने अपनी मां शशिकला के साथ कृष्णा नगर के मतदान केंद्र पर पहली बार मतदान किया।



रेवाड़ी। अंत्योदय भवन के बूथ पर मतदाताओं की कतार।



पहली बार वोट डालने के बाद निशान दिखाती योगमाला



प्रदीप कुमार ने पैर से ईवीएम का बटन दबाकर अपने मत का प्रयोग किया।

## पहली बार मतदान करने पर युवाओं में उत्साह

रेवाड़ी। शनिवार को हुए लोकसभा चुनाव में पहली बार वोट डालने वाले युवाओं में काफी उत्साह नजर आया। युवा वोटर्स उमस भरी गर्मी में अपने-अपने मतदान केंद्रों पर वोट डालने के लिए पहुंचे तथा अंगुली पर लगी स्याही के साथ पोर्टल पर अपनी सेल्फी अपलोड की। लोकसभा चुनाव में इस बार वोट डालने के बाद परिवार के साथ अंगुली पर लगी नीली स्याही के साथ सेल्फी पोर्टल पर अपलोड करने पर इनाम भी दिया जाएगा। जिला स्तर पर डूँ के माध्यम से प्रथम विजेता को 10 हजार रुपए, द्वितीय को 5 हजार रुपए व तृतीय विजेता को 2500 रुपए का नकद इनाम दिया जाएगा। इसके अलावा जिले के जिस स्कूल के विद्यार्थी सबसे अधिक सेल्फी अपलोड करेंगे, उस स्कूल को 25 हजार रुपए का विशेष पुरस्कार दिया जाएगा। जिले में इस बार 15707 युवाओं को पहली बार अपने मत का प्रयोग करना था। इस बार रेवाड़ी विधानसभा में 4586 युवा वोटर, बावल विधान सभा में 4914 तथा कोसली विधान सभा में 6207 नए युवा वोटर थे।



निशांत खत्री ने गांव अलावलपुर में अपने जन्मदिन पर पहली बार मतदान किया।



गांव अलावलपुर युवा राहुल ने भी पहली बार अपने मतदाधिकार का उपयोग किया।



रेवाड़ी। वोट डालने के बाद राव इन्द्रजीत सिंह।



अपनी मांमि के साथ स्याही का निशान दिखाती प्रियंका।



रेवाड़ी। बूथ पर मतदाताओं को वोटर स्लिप देते कर्मचारी।



रेवाड़ी। वोट डालने के बाद राव इन्द्रजीत सिंह।



वोट डालने के बाद एडवोकेट रविन्द्र गुजर



रेवाड़ी। वोट डालती विकलांग महिला।



नाहड के बूथ पर सुरक्षा का जायजा लेते डीएसपी जय सिंह।



रेवाड़ी। कोसली के एक बूथ पर मतदाताओं की कतार। फोटो:हरिभूमि



रेवाड़ी। नाहड के बूथ पर वोट डालने के बाद परिवार।



रेवाड़ी। कोसली के एक बूथ पर मतदाताओं की कतार। फोटो:हरिभूमि

## पिक बूथ पर चलता रहा सेल्फी का दौर

रेवाड़ी। करनवास रावमावि लेफ्ट विंग तथा रेवाड़ी के सेक्टर-3 में पिक बूथ, रेवाड़ी स्थित अंत्योदय भवन सेक्टर-1 में आदर्श पोलिंग बूथ, गुजरवास राप्रावि, गुडियानी राकउवि लेफ्ट विंग तथा इंगरवास अनुसूचित जाति चौपाल को पीडब्ल्यूडी ऑपरेटिड पोलिंग बूथ तथा बावल रावमावि लेफ्ट विंग, नाहड रावमावि नाहड नॉर्थ विंग तथा राकवमावि सेक्टर-4 रेवाड़ी लेफ्ट विंग को यूथ ऑपरेटिड पोलिंग बूथ बनाया गया है। पिकी बूथ पर केवल महिला पोलिंग स्टाफ नियुक्त रहा। पिक पोलिंग बूथ पर सेल्फी स्टैंड भी लगाया गया, जिस पर वोट डालने के बाद मतदाताओं की ओर से परिवार के साथ सेल्फी लेने का दौर चलता रहा। बूथ पर पब्लिक हेल्थ के चीफ इंजीनियर राकेश कुमार ने चंडीगढ़ से आकर अपने परिवार के साथ वोट डाला। इसके अलावा गुरुग्राम से प्रदीप शर्मा ने अपने परिवार के साथ पिक बूथ पर मतदान का प्रयोग किया।



रेवाड़ी। वोट डालने के बाद परिवार के साथ सेल्फी लेते चीफ इंजीनियर।



